

48. Savaria Urbanisztikai Nyári Egyetem és 5. Tervező Tábor



2015-ben a Vas Megyei Tudományos Ismeretterjesztő Egyesület június 26. és július 2. között rendezi meg a 48. Savaria Urbanisztikai Nyári Egyetemet és 5. Tervező Tábort.

A Tervező Tábor helyszíne **Óriszentpéter**. Témája a település középpontjában található terület hasznosítása kulturális, turisztikai, közösségi célokra (meglévő adottságok felhasználásával új funkciók kialakítása). Mivel a feladathoz kapcsolódó terület egyszerre szolgál települési és tájegységi célokat is, így a Tervező Tábor **időpontja egybeesik a hagyományos Órségi**

Vásárral! A résztvevők így egyszerre ismerhetik meg a területet, annak települési, közösségi funkcióit és egyik legnagyobb rendezvényét!

A településsel folytatott egyeztetés alapján, a 2015-ös **Tervező Tábor résztvevőinek számát 15 főben maximalizáltuk.**

A Tervező Táborba való jelentkezés általános feltételei



- Bsc vagy Msc hallgatói státusz (előnyt jelent a témához illeszkedő szak)
- folyamatos kapcsolattartás a csoportvezetőkkel, szervezőkkel
- részvételi díj befizetése (teljes díj 15.000 Ft/fő, amely magában foglalja a Nyári Egyetem részvételi díját teljes ellátással és a programon belüli utazások költségét is)
- aktív részvétel a programokon és a feladat megoldásában (a csapatok által kialakított kapcsolattartási formákban)
- aktív részvétel a tervek bemutatóján 2015.

októberében Budapesten a Magyar Urbanisztikai Társaság székhelyén

A feladatról



Óriszentpéter az Órség központja.
<http://www.oriszentpeterikoh.hu/>

A kisváros őrzi a tájegységre jellemző „szeres” településszerkezetet, beépítése laza, épületei kisebb csoportokat alkotva települtek.

A városka központi részén az épületcsoportok közötti részeken zöldterületeket (park, játszótér), sportpályát, termelői piacot, rendezvényteret alakítottak ki az évtizedek során. Ezek elrendezése különösebb koncepció nélkül történt. A területen sok koros fa található

és érinti a Szala patak, amelynek természetes vízfolyása gyönyörű látvány.

Évente két nagyrendezvényt szerveznek Óriszentpéteren, illetve a környező településeken: június végén az **Órségi Vásárt** www.orseg.info/hu/esemeny/orsegi-vasar.html, szeptember végén az **Órségi Tökfesztivált** <http://www.programturizmus.hu/ajanlat-orsegi-tokfesztival.html>

A két rendezvény nagyrészt a fenti helyszínen zajlik, jelentős vendégforgalommal. Ezen időkből nagy a zsúfoltság a városka központjában, a létesítmények már nem nagyon felelnek meg az idegenforgalom által támasztott igényeknek.

Több helyi hagyomány, jellegzetes építésze, műemlékei, a kézművesség, helyi termékek vására tavasztól ősziig, a két rendezvénytől függetlenül is vonzzák a turistákat.

A település vezetése szeretne hosszabb távú és színvonalasabb megoldást az idegenforgalom és a két rendezvény komplex kiszolgálására, ezért olyan – akár több funkcióra is alkalmas – létesítmény(ek) felépítését tervezi, amely(ek) egyrészt a kedvezőtlen időjárási körülmények esetén is biztosítja(k) a rendezvények lebonyolítását, az árusítást, menedéket ad(nak) a kirándulóknak, megoldást kínál(nak) a higiénés igények kielégítésére, stb.

Egyben a meglévő létesítmények felülvizsgálatával, azok célszerűbb elrendezésével, átépítésével, kombinálásával egész éven át, több célra is alkalmassá tenni a város ezen rendezvényterületét. Fontos lenne a parkolás problémájára is megfelelő megoldást találni, amely a nagyrendezvények esetén is alkalmas.



Ha érdekel egy valódi kihívás, ha szeretnéd, hogy a terveid visszaköszönjenek egy megvalósult projektben, ha egyszerre akarsz foglalkozni a szakmáddal és részt venni egy hihetetlen forgatagban, akkor nem lehet más döntésed: itt a helyed az 5. Tervező Táborban és a 48. Savaria Urbanisztikai Nyári Egyetemen.

Részletek és folyamatos információk: www.sune.hu

Jelentkezni lehet a nagy.andrea@vasitit.hu e-mail címen. A jelentkezés folyamatos és időrendben zajlik.